

市民居住品质越来越高

今年,乔迁至位于文瀛湖生态公园附近的新家后,40多岁的市民王先生特别满意,新家不仅面积增加了40多平方米,而且户型不错,环境优美,一家三口住得很舒心。

说起从小到大家庭住房的变化,王先生很是健谈。“小时候和父母住的是平房,面积小,一家人挤在一起;长大以后住上了楼房,家里的面积大了很多,也有了自己的房间;结婚的时候房子面积达到了100多平方米,一家三口住得很宽敞;如今新家居住的环境和品质又上了一个新台阶,感觉更舒适了。”

像王先生这样注重居住感受的市民越来越多。近几年,随着一个个花园般的居住小区如雨后春笋般在我市不断涌现,市民对于住宅的要求也更高了,从过去单

纯追求面积转为更加注重品质、细节等方面,比如国际先进的设计理念、绿色节能的建筑选材、贴心的物业服务 and 更加智能化的社区构建等,如今在很多市民眼里,“买房子”已经转变为“买生活”。

王先生告诉记者,以前的小区里设施单一,每天吃完晚饭后一家人基本上就待在家里看电视,很少出去散步。如今住新小区的服务配套设施很齐全,建有小花园、园林景观、健身场所、医疗服务中心等,大大满足了他们一家人日常生活的各种需求。

市民赵先生最近看上了我市被动式超低能耗居住区示范项目。被动式住宅是一种全新的节能建筑概念,通过采用先进节能的设计理念和施工技术,极大地提高建筑的保温、隔热和气密性能,并

通过新风系统的高效热回收装置将室内废气中的热量回收利用,从而显著降低建筑的采暖和制冷需求。他告诉记者,被动式住宅摒弃了传统建筑中需要使用空调、暖气、加湿器、除湿装置等人工手段,通过建筑本身使用的材料和带有的工具实现恒温、恒湿、恒静、恒氧、恒洁的宜居室内环境,使房间全年有新鲜空气,不潮湿,无霉菌,四季的室温都维持在人体最适宜的20℃~26℃之间,既舒适健康又节能环保,居住品质和体验会更好。

不光新小区住得越来越舒心,很多老旧小区也重新焕发出了活力,让市民们感受到了“幸福敲门”的喜悦。老旧小区综合整治工作围绕“屋面、墙面、门窗、明线、管网、拆窗、道路、绿化、健身器材、安防”10个方面进行,着力为居民营造一个舒适、美

“全国优秀车辆管理所”揭牌 市公安局交警支队车管所获殊荣

本报讯(记者 潘红 见习记者 何婧) 10月18日,“全国优秀车辆管理所”揭牌仪式在市公安局交警支队车管所举行,标志着我市车辆管理业务工作及服务能力走在了全国前列。日前,公安部通报了2018年至

2019年度车辆管理所登记评定情况,市交警支队车管所被公安部评定为“全国优秀车辆管理所”。近年来,市交警支队车管所按照“简政放权、放管结合、优化服务”的总体思路,在“主动服务、换位思考”和“一切为您而改

变”的理念指导下,在简化流程上做文章,在业务延伸上下功夫,在便民服务上用真情。36项“放管服”改革措施相继出台,迅速拉近了车管工作与群众的距离。市交警支队车管所不断拓展服务范围,最大限度简政放权,将有特殊要求以外的业务,全部下放到17个大队车管所,并在市区设置4个车管所分所,构建起支队车管所、车管所分所、大队车管所3个层面的交管服务体系,极大地方便了群众。

都市茶座

点赞背后的期许

未名

近日,一位网友在微博晒图,图片主体是一块“无健康码由此进入”的指示牌,配文仅有三个字加两个标点符号:“无锡。善……”短时间内引来数万转发、十几万点赞。发帖网友表示图片拍摄于无锡火车站,这是一条为使用老人机、没有微信、无手机的旅客,也就是无法出示健康码的旅客开辟的专门服务通道,这位网友说,这是她第一次来无锡,就被这座城市的热心举动。

事情,说大不大。然而,就是这么一个小小的举措,却让人心生暖意;就是这么一条简单的通道,却因其背后细心贴心的服务意识,激起了众多网友的共鸣,获得点赞纷纷。

如今,随着科技发展,越来越多的智能化应用走进了人们的生活。在银行,在商场,在医院,在车站,越来越多的智能辅助设备被广泛应用,用智能手机“扫一扫”也成了随时随地可能派上用场的普遍技能。对于大多数人来说,这样的自助操作不成问题,意味着方便快捷,然而,也还有相当一部分人,尤其是老年群体,由于年龄、认知等方面的原因,对这

些智能设备畏而远之,出门办事,常常面临窘境。对这部分人的不便,是视而不见,还是感同身受积极化解,做法不同,给人的感受自然也大相径庭。

互联网飞速发展,数字时代正在让生活变得更美好,但那些远远跟不上数字新生活方式的特殊群体,也不应该被忽略、被遗忘。我们正进入老龄化社会,老年人口占居着越来越大的比例,活到老学到老当然是值得推崇的生活态度,但由于种种原因,难免会有一些老年人在学习、接受这些高科技事物时感到力不从心。这就需要各行各业在智能化的进程中,细分需求,细化服务,推出更为人性化的措施,让这一群体同样感受到科技进步的便利与美好。技术是冰冷的,服务却可以是充满温情的。从一位网友对一条人性化的无健康码专用通道“随手拍”的微博晒图收获的众多点赞,不难看出人们心中对于智能化时代人性化服务的期许;我们也相信,只要有用心,会有更多像设置无健康码专用通道这样的暖心之举出现在我们的生活中。

市公交公司开通服务热线

本报讯(记者 有为) 为更好地倾听市民心声,搭建沟通桥梁,提高乘客满意度,从10月15日起,市公交公司服务热线正式开通。

服务热线号码为:4064329、4064320,市民通过拨打服务热线,可以就公交信息咨询、投诉建议、查找失物等方面及时与公交各有关部门进行有效沟通,如了解最新的公交线路信息、票价优惠措施、乘车须知等;遇到公交驾驶员服务不规范等情况,可随时拨打服务热线进行投诉,也可对公交线路优化提出宝贵建议;如有乘客在乘车时丢失财物,也可拨打热线找寻失物。市公交公司承诺,接通热线后,工作人员会在第一时间核实了解有关情况,并把反馈结果回复给来电人。

市民李先生表示,城市要发展必须先完善交通体系,只有沟通才能搭建服务的桥梁,更好地服务人民。很多市民表示,有了服务热线,以后不仅能咨询,还能进行监督,对提高大家的乘车体验是件很好的事。



10月17日是第七个国家扶贫日。国网天镇县供电公司组织以青年员工为主的党员服务队、青年志愿者深入定点帮扶村——天镇县南高崖乡姜后屯村开展系列活动。活动中,该公司青年志愿者、党员服务队成员向帮扶点村民宣讲国家扶贫政策,发放安全用电宣传资料等,同时深入村民家中,进行安全用电隐患排查,用实际行动助力打赢脱贫攻坚战。张华摄

我市将出现大风降温天气

本报讯(记者 宋芳) 昨日,记者从市气象台获悉,受高空槽和地面气旋的共同影响,预计10月20-22日我市将出现大风和降温天气,局地伴有浮尘。根据最新气象资料分析,大风从20日白天开始,一直持续到22日夜间结束,最大风力将出现在20日午后到夜间,平均风力4-5级,阵风可达7级以上;从21日白天开始全市气温将明显下降,到22日早晨,气温将累计下降6-8℃,局部地区可达10℃以上,最低气温将出现今年秋以来的新低,全市霜冻程度加重,部分地区达到寒潮标准。

患者粗心丢包 职工拾金不昧

本报讯(记者 张鑫) “没想到丢失的钱包竟然还能找回来,东西一点都没有少,太感谢市二医院的工作人员了。”昨日,叶女士激动地对记者说道。

10月13日上午,市第二人民医院的保洁人员罗秀英在清扫门诊三楼楼道时,发现儿科休息区长椅上放着一个黑色皮包,在询问路过的患者及家属确认没人认领之后,她毫不犹豫地将黑色皮包交给了门诊三楼分诊员王凤清,二人第一时间上报门诊部并将包交至阳光警务室。经清点,包内共有现金3566元、银行卡八张、手机一部、身份证一张、公交卡一张。失主叶女士在医院工作人员的帮助下,很快领回了丢失的皮包。拿到失而复得的皮包,叶女士激动不已,连声称谢。门诊部三楼分诊员王凤清和保洁人员罗秀英说:“我们做的不过是一件小事情,只希望通过这些小善举为社会弘扬一份正能量。”

无视斑马线

机动车不礼让行人现象多

本报讯(记者 尚丽) 斑马线是行人通过马路的安全通道,礼让行人,文明行车也是每一位驾驶员的基本素养。但现实中,不少驾驶员无视斑马线的存在,不按规定礼让,甚至与行人争道抢行,导致斑马线上险象环生。

10月19日10时许,记者在三医岗、市政府岗等岗区看到,过往车辆较多,行人通过斑马线时,有的车子直接加速

冲过,有的则缓慢前行,与行人靠得非常近,也有少部分车子会停下,等候行人先通过。在迎宾桥岗,一位妇女正行经斑马线过马路,此时一辆银色小轿车由北向南疾驰而来,正要向西拐弯,只见司机连续按了三下喇叭,示意妇女让道,该妇女只能停下脚步避让,待汽车驶离后才继续走过马路对面。不一会,该路口两位年纪较大的市民通过人行横

道线,这时,一辆行驶的机动车停在了斑马线前,等待他们经过。相同路口,不同车辆的不同举动形成鲜明对比。

记者从交警部门了解到,根据《中华人民共和国道路交通安全法》相关规定:机动车行经人行横道时,应当减速行驶;遇行人正在通过人行横道,应当停车礼让。遇行人正在通过人行横道时未停车礼让的,处以200元罚款。交警部门也经常进驾校、学校、企业等进行机动车礼让斑马线交通安全的宣传,但仍有一部分司机无视规定,交警部门平均每月处罚400起这样的违规驾驶行为。

“兵妈妈”用实际行动践行雷锋精神

本报讯(记者 尚丽) “太感谢你们了!要不是你们,我还不知道要忙到什么时候呢!”面对整齐入仓的玉米,云州区聚乐乡聚乐村的张大妈对“兵妈妈”李月花以及春晖园学雷锋献爱心团队的队员们赞不绝口。10月19日,李月花带领队员们来到云州区,看望养老院的老人,为缺失劳动力的村民收割庄稼。

是日上午,队员们在李月花的带领下首先来到聚乐乡养老院,与老人们促膝交谈,询问他们的身体、生活情况,给他们表演节目,并为老

人们送去秋菜、水果等物品。据了解,每年的重阳节前后,“兵妈妈”李月花都会带领爱心团队的队员们来看望这里的老人,到今年已经连续第17个年头了。李月花说:“每年来到这里就像回娘家一样,看到老人们感到特别亲切。”老人们看到爱心团队的队员们到来,纷纷起身热情地迎接这些“熟人”。

从养老院出来,李月花和队员们一刻也不耽误,下田间帮助村民收割玉米,为农户减轻了劳动负担。当天,他们一共收割了4亩地的玉米,用实际行动践行雷锋精神。

局前社区慰问残疾军人及军烈属

本报讯(记者 有为) 在重阳节即将到来之际,近日,平城区局前社区对辖区内残疾军人胡玉松、军烈属张泰瑞两位老人进行了走访慰问,让他们真切地感受到党和政府的关怀。

在两位老人家中,社区工作人员详细了解两位老人的身体情况和生活状况,并为他们送上了慰问金和祝福,感谢他们为国家所作出

的特殊贡献,并叮嘱老人及其家人有困难及时找社区。社区工作人员聆听了两位老人的故事后表示,每一次与两位老人交谈,都被他们爱国、奉献的精神所震撼,他们不怕艰难困苦和无私奉献的美德,值得大家学习和传承。

责任编辑 孙小荣 熊克芳 杨志国
版面设计 陆建军

广告热线

2023122 5105678

通知

我公司于2019年11月22日接收张静(1402211987****0015)同志安置介绍信及士兵档案后,本人拒绝参加岗前培训和办理入职手续至今。现通知该同志于十五日内到公司办理上岗工作及劳动关系等相关手续,逾期未办理视为自动放弃,一切后果由个人承担。

大同保安服务有限公司
2020年10月20日

带你了解地震带

地震带是指什么?
地震带是指地震集中分布的地带。地震带基本上在板块交界处,在地震带内震中密集,在带外地震分布零散。地震常常与一定的地质构造相联系。

世界主要地震带有哪些?
环太平洋地震带 分布在太平洋周围,包括南北美洲太平洋沿岸和从阿留申群岛、堪察加半岛、日本列岛南下至我国台湾省,再经菲律宾群岛转向东南,直到新西兰。这里是全球分布最广、地震最多的地震带,所释放的能量约占全球的四分之三。

欧亚地震带 从地中海向东,一支经中亚至喜马拉雅山,然后向南经我国横断山脉,过缅甸,呈弧形转向东,至印度尼西亚。另一支

从中亚向北延伸,至堪察加,分布比较零散。

海岭地震带 分布在太平洋、大西洋、印度洋中的海岭地区(海底山脉)。

我国主要地震带包括哪些?
我国的地震活动主要分布在5个地区的23条地震带上:

- ①台湾省及其附近海域;
- ②西南地区,包括西藏、四川中西部和云南中西部;
- ③西部地区,主要在甘肃河西走廊、青海、宁夏以及新疆天山南北麓;
- ④华北地区,主要在太行山两侧、汾渭河谷、阴山—燕山一带、山东中部和渤海湾;
- ⑤东南沿海地区,广东、福建等地。

大同市防震减灾中心
— 防震减灾 科普先行 —

不动产登记知识问答

<接上期>

71.最高额抵押担保的债权确定前,部分债权转让的,最高额抵押权是否可以转让?
根据《中华人民共和国物权法》第二百零四条规定:最高额抵押担保的债权确定前,部分债权转让的,最高额抵押权不得转让,但当事人另有约定的除外。

72.最高额抵押担保的债权确定前,抵押权人与抵押人可以通过协议变更债权确定的期间吗?
根据《中华人民共和国物权法》第二百零五条规定,最高额抵押担保的债权确定前,抵押权人与抵押人可以通过协议变更债权确定的期间、债权范围以及最高债权额,但变更的内容不得对其他抵押权人产生不利影响。

73.哪些情形,当事人可以申请注销登记?
根据《不动产登记暂行条例实施细则》第二十八条规定,有下列情形之一的,当事人可以申请办理注销登记:1)不动产灭失的;2)权利人放弃不动产权利的;3)不动产被依法没收、征收或者收回的;4)人民法院、仲裁委员会的生效法律文书导致不动产权利消灭的;5)法律、行政法规规定的其他情形。

不动产上已经设立抵押权、地役权或者已经办理预告登记,所有权人、使用权人因放弃权利申请注销登记的,申请人应当提供抵押权人、地役权人、预告登记权利人同意的书面材料。 <未完待续>
大同市不动产登记中心 宣

过户声明

购买车辆晋BAA385的车主,请于见报之日起15日内与原车主邓宁谦联系(电话:15525474488),到交警队车管所办理车辆过户手续,逾期不办理者,承担相应的法律责任,特此声明。

遗失声明

产权人曹二女不慎将位于平城区校南街魏都新城小区C28号楼1层1单元102号的房屋所有权证遗失,权证号:同房权证城字第107219号,面积:93.79m²,特此声明。

遗失声明

产权人高淑琴不慎将位于平城区新建北路20号院6号楼1单元16号的房屋所有权证遗失,权证号:同房权证市字第城区005101号,面积:66.58m²,特此声明。

大同市浩创新能源科技有限公司 再生资源回收、利用项目环境影响报告书公示

根据《中华人民共和国环境影响评价法》(2018年修正)及《环境影响评价公众参与办法》(生态环境部令 第4号)要求,依法进行项目的环境影响评价公众参与第二次公示。现将“大同市浩创新能源科技有限公司再生资源回收、利用项目环境影响报告书”的有关公众参与信息公告如下:

- 一、环境影响报告书征求意见稿全文的网络链接及查阅纸质报告书的方式和途径
网络链接: <https://pan.baidu.com/s/1cbgQ2f-Bj6AkuRj2mHc5g>
提取码向建设单位索要。
纸质报告书查阅方式:公众可以在本信息公开后,以信函、电子邮件、电话或者其他联系方式,向建设单位或者其委托的环境影响评价机构联系以查阅报告书征求意见稿。
- 二、征求意见的公众范围
征求公众意见的范围主要为项目周边的公民、法人和其他组织的意见。
- 三、公众意见表的网络链接
链接: http://www.mee.gov.cn/xxgk2018/xxgk/xxgk01/201810/20181024_665329.html
- 四、公众提出意见的方式和途径
公众可通过信函、传真、电子邮件或其他方式,在规定时间内将填写的公共意见表等提及建设单位,反应与建设项目环境影响有关的意见和建议。
通讯地址:山西省大同市天镇县谷前堡镇一畔庄村西北1000米;
联系人:王总(13834024567);
五、公众提出意见的起止时间
公众提出意见的起止时间为本公告发布之日起10个工作日。

中国银行保险监督管理委员会公告

下列机构由于换发,原《保险兼业代理业务许可证》作废,现予重新颁发,公告如下:

山西汽运集团雁北汽车运输有限公司

许可证流水号:0703293
工商注册号:91140200701160285Y
机构编码:14020270116028500
代理险种:机动车保险、交强险、意外伤害保险、责任保险
营业地址:大同市平城区御东新区北环路北侧1039号
发证机关:中国银行保险监督管理委员会大同监管分局